



2020.6.13

星期六

农历庚子年闰四月廿二 第11621期 大众报业集团(大众日报社)主办



全国首创!山东立法为基层减负

《山东省乡镇人民政府工作条例》8月1日起施行

A02 壹读



“这挑得也太严了!”“第一次见这样的,一个个挑……”在烟台市福山区蔚林科技大樱桃收购加工点,果农七嘴八舌地抱怨。“多年来,果农习惯了成筐卖,粗犷的卖货方式,很难卖上高价。”收购商说,生鲜水果,精细化分拣是趋势,好果才能卖好价。

调查发现,大众果常见,优质果难求是近年来的普遍现象。高价求好果的背后,也给烟台大樱桃产业升级、品种更新换代带来一些启示。



从论筐卖到挨个选

A04 壹读

打造企业品牌需加把火
最贵樱桃不在最大产区
品种要及时更新换代
为烟台大樱桃崛起助力

引导果农分拣销售
今后摆脱看天吃饭
抱团发展提质增效
优果优价电商抢货



■值班编委:王玮琳 ■编辑:于梅君 ■美编:陈华 ■组版:洛菁

欢迎关注 **齐鲁晚报·齐鲁壹点** “云上高考招生咨询会”

人生紧要处 壹点云高招

2020山东高考本科综招联动直播 强势上线
时间: 6月14日10:00—11:00



扫码加入2020新高考QQ交流群,
高考专家每天在线解答升学疑问。



壹点云高招
扫一扫,加关注